Bergara B14² Crest 24" (24 Zoll) .300 Win. Mag. Repetierbüchse

Hersteller: Bergara

Modell: B14² Crest 24" (24 Zoll) .300 Win. Mag. Repetierbüchse

Kaliber: Sonstige **Zustand:** Neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Bergara B14 2 Crest 24" (24 Zoll) .300 Win. Mag. Repetierbüchse

Kaİlber.300 Win. Mag.VisierungohneLauflänge in cm61 cmLauflänge in Zoll24"Mündungsgewinde5/8-24 UNEFMündungsdurchmesser in mm17,5 mmDrall1:10"SicherungZwei-Positionen-SicherungFinishSniper Grey CerakoteModellB14² CrestMagazinkapazität5+1Gesamtgewicht in kg3,26 kgGesamtlänge in cm113 cm

Hier direkt bestellen \rightarrow →Bergara B14² Crest 24" (24 Zoll) .300 Win. Mag. Repetierbüchse

Artikelnr.: TS24-093-16L

statt UVP: 1915 EUR

1.832,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de